



市委书记陆志鹏、市长韩立明在“两会”上阐述未来五年发展目标:

强市富民,进一步增强老百姓的获得感

2月14日上午,南通市十五届人大一次会议召开,市长韩立明作政府工作报告:2016年,南通实现地区生产总值6768亿元,比2011年增长65.5%;一般公共预算收入590亿元,五年增长58%。

高水平全面建成小康社会,最直接、最根本的是提高老百姓的富裕程度和生活质量。在2月13日上午召开的政协南通市第十二届委员会第一次会议开幕式上,市委书记陆志鹏说,对照省33条富民政策,抓紧研究南通版的富民增收行动计划。要把“三农”作为富民惠民主攻方向,拿出更多的财力,用于统筹城乡产业发展、基础设施、要素配置、公共服务、就业社保,进一步增强老百姓的获得感和幸福感。

严君臣



市委书记陆志鹏在政协开幕式上发表讲话



市长韩立明在人大一次会议上作政府工作报告 通讯员供图

未来五年目标 地区生产总值达万亿

韩立明在作政府工作报告时披露,2016年,南通市加快优江拓海进程,开发格局实现突破。坚持稳增长与调结构并举。围绕项目投资总量和质量“两个再上新台阶”,固定资产投资4812亿元,增长10%,省级、市级重大项目分别完成投资298亿元和830亿元,争取国家专项建设基金70亿元,新开工亿元以上产业项目730个,注册外资实际到账26.7亿美元,引进超亿元市外民资项目130个。

韩立明在政府工作报告里说,未来五年,南通市将力争地区生产总值达万亿元,一般公共预算收入达千亿元;城乡居民收入分别达6万元和3万元,确保2020

年、力争2019年建档立卡低收入人口全部脱贫。

“点题”创新 让转型步伐越来越快

2月13日上午,在政协南通市第十二届委员会第一次会议开幕式上,市委书记陆志鹏表示,南通要在创新驱动上开足马力,让转型的步伐越来越快。

陆志鹏说,必须以只争朝夕的紧迫感,举全市之力加大创新力度。要抓载体,加快中央创新区等一大批创新平台建设,打造科创特区,提升创新浓度,形成创新资源的聚合裂变效应。要抓产业,以项目建设为主抓手,聚焦“3+3”重点产业,坚定不移做强制造业特别是先进制造业,力

“突破”。要抓人,南通地、业的人资源,大生“家”,在外人,加大外地人的引力。江海上海,是南通大的优在。要在建设上海“大”上取实质进,要重点进个“政动,区市一体,会城,通,加快、口、通的全,让通两地、紧。

2月16日上午,政协南通市第十二届委员会在幕。记投,为政协南通市第十二届委员会主,、建、之、、金元、马平为主,进为书长,马等95志为委员。

社区举行元宵节趣味活动 空巢老人找到家的温馨

2月10日,南通和平桥街濠一区举以“浓浓邻里,欢喜闹元宵”为主题的趣味活动,吸引居民驻足参与,欢声笑语不断,居民感叹,这个元宵味儿“浓”,邻里“浓”。猜灯谜、夹弹珠、画鼻子、送元宵……家住16幢楼的卫兴采烈地说:“这次活动内

容丰富,形式多样,老年人适合参加,如子女大不在身边,来区走走,体会家的温馨,再不觉孤单。”“每年区会举类似的邻里活动,旨在丰富辖区居民精神文化生活,和睦邻里。”濠区委书记瞿家峰说。

陈莹 汤琰

当废品卖掉的摩托出车祸 原主人赔偿伤者1万多

日,海一摩托车车主孙某没将废旧摩托车按定报废,低价售后,这辆摩托车发生通事故,驾驶人逃逸找。孙某作为车主,承担连带赔偿责任,赔1万元。这辆摩托车的注册登记日为2006年5月,强制报废日为2017年5月。2014年夏天,车主孙某摩托车不用即将报废,就拆卸车牌照在家中,将车卖路过收废品的,

换400元。年1月,海男子某驾驶二轮摩托车与这辆号牌摩托车碰撞,某跌倒受伤,号牌摩托车驾驶员弃车逃逸。随后,民通过上信息,到该车车牌号实际有人孙某。驾驶人逃逸找,孙某作为车主为这通事故承担连带赔偿责任。调,孙某赔偿某误工费、营养费、修费等共万余元。严君臣 吴君

画说南通



新学期开学前,通州交警联合教育、安监等部门对辖区内52台校车安全性能进行了全面检查,对校车行驶路线逐一进行确认。与此同时,警方对校车驾驶人进行了集中教育,并一一签订安全行车承诺书。

通过检查,警方发现其中一台校车行车记录仪失灵,一台校车行经线路的临水路段有隐患,便停发“校车标牌”,责令限期整改。

严君臣 曹明 陈忠林

市区限燃烟花爆竹新规开出首张罚单

元宵节后“听个响”,小伙被罚一百元

2月14日,南通警方对违规燃放烟花爆竹的个人开出了首张罚单。2月12日11时许,21岁的张某在南通市区体育馆东路某水果店前违规燃放烟花爆竹。警方依据《烟花爆竹安全管理条例》,对其作出责令停止燃放并处罚款100元的行政处罚。对此,张某表示后悔,同时接受这一处罚。

严君臣 苏锦安 吕斌

年,南通市区制。日,记南通市公安局,新以来成效明,以来,南通发生的个,引发的年3成。年年,南通市公安局南通市区项目。1年的调,1月26日,南通市政府发的通。为将新到实,南通市公安局通体、通、上、等形式,大力进

引,大新的度。南通市公安局、特、民城、人员、成的个,开,发现的578为时制。市民主动合民进,的到民,主动收,的打。到定实,发现的为,以、为主。”南通市公安局

长说,元的,公100元以上500元构成的;将新的实,年以来南通引发的年3成;年发的新内居民阳台的被褥、衣引,年市区内为引草坪、垃圾等。



2月11日下午,在海安县慧源书城广场,海安县谜语协会举行海安县第六届“谜王”争霸赛。经过紧张的比赛,最终决出新的“谜王”——海安城南小学教师刘智勇。另有五人获得“优秀射手”。

严君臣 刘荣庆